SD Worx a réalisé en 2009 une année en croissance malgré la crise 

Le groupe SD Worx a connu une année 2009 couronnée de succès. Malgré la crise économique, le chiffre d’affaires a augmenté de 2% pour atteindre 236 millions d’euros en Europe avec un bénéfice de 13,5 millions d’euros. 
En Belgique, SD Worx est devenu, avec 18%, le leader du marché dans le segment des PME, alors qu’il était déjà, avec 35%, le leader du marché pour les entreprises plus grandes. 
 Le groupe de services RH est en passe de devenir la référence en matière de gestion de la paie en Europe, avec des solutions transnationales uniques sur le marché 

        SD Worx a poursuivi sa croissance en 2009 

Les recettes totales se sont élevées, l’année dernière, à plus de 236 millions d’euros. Le bénéfice s’élève à 13,5 millions d’euros, soit une baisse par rapport à 2008 où le bénéfice réalisé était de 30 millions d’euros. Cette baisse est due aux taux d’intérêts plus faibles et aux lourds investissements réalisés en matière de recherche et développement. 

Le nombre total de clients (entreprises privées et secteur public) passe de 40.500 en 2008 à 42.800 en 2009, soit une croissance de 5%. Le nombre de bulletins de salaire gérés a dépassé 1.164.000 en 2009. 

Pour Jan van den Nieuwenhuijzen, administrateur délégué du Groupe SD Worx,,« Il est évident que la crise économique a eu un impact sur notre entreprise. Mais grâce à la diversification de notre offre, toutes les divisions n’ont pas été touchées à la fois et nous sommes plus aptes à compenser les chocs. Grâce aux récessions précédentes, nous connaissions d’ailleurs l’ordre dans lequel nos divisions seraient touchées. Le domaine du recrutement et de la sélection est toujours le premier affecté. Pourtant, nous sommes parvenus à réaliser une croissance et à devenir, avec 18% de part de marché, le leader de la prestation de services RH aux PME en Belgique. En dépit du contexte économique difficile, nous regardons donc avec espoir vers l’avenir. » 

SD Worx a renforcé sa position de leader du marché belge (35% de part de marché) en l’étendant  aussi au segment des PME (18%) 

Sur le marché belge, SD Worx se concentre sur quatre marchés clés : les PME, les grandes entreprises, les très grandes entreprises et les pouvoirs publics. Chacun de ces segments du marché est abordé selon une approche adaptée aux différents besoins et au contexte administratif, juridique et social. SD Worx est actif dans quatre domaines différents : les activités de gestion de la paie, l’externalisation des processus RH, l’intégration du système d’informations RH et le benchmarking  RH (informations fournies par le Centre de connaissances de SD Worx). 

Avec la reprise du Secrétariat social Caritas (SSC), représentant plus de 67 000 bulletins de salaire, le groupe est devenu en 2009 le leader du marché dans le secteur non-marchand belge. 


Une bonne tenue sur le marché des grandes entreprises 

Stefaan Verlinden, directeur Grandes entreprises : « 2009 fut une année de crise et nous l’avons aussi ressenti au sein de notre division. Sur le long terme, la tendance d'externalisation s’affirme mais dans ce climat de crise, certaines entreprises ont reporté leurs décisions d’investissement. 


Malgré cela, nous sommes parvenus à attirer bon nombre de nouveaux clients, ce qui représente 16.000 nouveaux bulletins de salaires. » 

Une croissance soutenue dans le secteur public 

Depuis quelques années, le secteur public est le segment du marché qui enregistre la plus forte croissance chez SD Worx, avec notamment une offre d’automatisation des processus RH et de la paie, de conseil juridique et fiscal en matière salariale et de Business Process Re-engineering. Ces 3 dernières années, Sd Worx a ainsi connu une croissance moyenne de 42% par an sur ce segment de marché 

Un ensemble de services sans équivalent sur le marché pour les grandes entreprises et les PME européennes 

L’offre de SD Worx en matière d’externalisation des services de paie et de gestion RH repose sur une combinaison d’une forte expertise locale avec une présence internationale. Contrairement à ses concurrents, qui ne proposent que de la gestion de la paie, SD Worx offre des solutions globales intégrées par-delà les frontières. Le modèle de service « belge » de SD Worx est très atypique, car il est global et couvre l’ensemble des besoins en matière de services RH. 

« Nous disposons d’une base forte pour notre offre en Europe », affirme Bart Alkemade, directeur général de SD Worx International. « La crise économique ne change rien à nos plans de croissance internationale. Nous restons attentifs à d’éventuelles alliances ou acquisitions stratégiques qui conviendraient à SD Worx, tant au plan national qu’international. Grâce à nos bureaux et à notre réseau de partenaires qui nous permettent d’ores et déjà d’offrir des services dans 20 pays, notre palette de services est bien adaptée aux besoins des grandes entreprises et des PME européennes qui disposent de filiales et bureaux dans d’autres pays et n’ont pas la capacité ou la volonté de gérer elles-mêmes leurs ressources humaines à l’étranger. » 

