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COMMUNIQUE DE PRESSE 
                  Strasbourg, le 28 Janvier 2010
Nouvelle Version de l’ERP DIVALTO
Divalto ERP 6.2

287 nouvelles fonctionnalités, 

Une richesse sans équivalent.
DIVALTO éditeur d’ERP pour PME/PMI annonce en ce début d’année 2010, le lancement et la disponibilité de la dernière version de son ERP et de son AGL : DIVALTO 6.2, un réel bond en avant tant sur le plan technologique (Base de données IBM DB2 et disponibilité en natif sur environnement IBM I) que fonctionnel à travers ses 4 nouveaux modules très attendus par le marché.
L’ERP Divalto  6.2 s’enrichit de quatre nouveaux modules natifs :
Divalto Processus

Divalto Processus (BPM) modélise les processus clés de l’entreprise et permet de suivre leur bon déroulement dans l’organisation (paramétrage Workflow). Véritable outil de management, il permet à chaque utilisateur de se situer dans la masse de tâches qu’il a à réaliser chaque jour et de mettre en évidence les dysfonctionnements de l’organisation grâce au superviseur de processus.
Divalto Qualité

Divalto Qualité propose toutes les fonctionnalités nécessaires pour assurer la gestion du système qualité (SMQ) de l’entreprise dans le respect des exigences de la norme ISO 9001.

Gestion et suivi des événements qualité (réclamation, NC interne/externe, audits, etc., suivi et évaluation des plans d’action, évaluation et sélection des fournisseurs, Gestion des Coûts d'Obtention de la Qualité (COQ).
Divalto Documentation

Divalto Documentation offre toutes les fonctionnalités nécessaires pour assurer la gestion du système documentaire de l’entreprise et répond parfaitement aux exigences ISO 9001 en matière de maîtrise des documents et des enregistrements. De plus, Divalto Documentation, complément idéal à Divalto Production gère la documentation nécessaire à tout process de fabrication, et la mise à disposition de cette documentation aux opérateurs de production.
Divalto Saisie Atelier

Divalto Saisie Atelier, fonctionnalité complémentaire à Divalto Production, permet une saisie simplifiée en temps réel des événements de production. Il est conçu pour une utilisation en atelier avec des écrans tactiles et des lecteurs de code-barres.
De nombreuses autres évolutions ont été développées dans les modules historiques de l’ERP, en particulier :
Divalto Achat Vente

Dans la version 6.2 du module de gestion commerciale Divalto à noter :
· La refonte du moteur de gestion de stock

· La gestion des cessions inter établissement

· La refonte de la gestion des tarifs

· La nouvelle notion de commande interne

· La CBN : automatisation des transferts inter dépôts
Divalto Relation Tiers

Une partie du moteur du CRM Divalto a été complètement réécrit apportant de vraies améliorations :
· La refonte de l’ergonomie de la fiche tiers pour un accès plus rapide et plus souple à l’information.

· L’optimisation des filtrages de Tiers : scénarios de ciblage réexécutables.
Divalto Comptabilité

· Une nouvelle gestion des abonnements avec un paramétrage complet générant les écritures d’abonnement souhaitées (loyer, téléphone, etc.)
· La gestion du multi-collectif 

· La refonte de l’arborescence des axes analytiques permettant la construction d’une arborescence totalement personnalisée. 
Divalto Production

Outre le nouveau module Divalto Saisie Atelier et la disponibilité d’une nouvelle gestion de la sous-traitance, de nombreuses améliorations et optimisations sont également à noter, telles que :

· La gestion de la formulation,
· La consultation de la documentation du synoptique de fabrication, …
Divalto Paie

· Plan de paie BTP.

· De nouveaux états concernant la gestion du personnel (liste des entrées / sorties, impression de la fiche contrat, registre du personnel, etc.).
« La version 6.2 apporte 287 nouvelles fonctionnalités faisant de Divalto l’ERP le plus riche et le plus puissant sur la cible des PME-PMI. Le nouveau module intégré de gestion des processus (BPM : Business Process Management) offre une approche différenciatrice dans l’utilisation au quotidien de l’outil. Comme le mentionne la norme ISO 9001, un résultat escompté est atteint de façon plus efficiente lorsque les ressources et les activités sont organisées en processus. Ainsi, les dirigeants peuvent optimiser la performance de leurs entreprises. 

De plus, le module Divalto Qualité permet de prolonger ces effets bénéfiques à long terme en apportant les outils de pilotages nécessaires à la gestion stratégique et opérationnelle de la société en accord avec la norme ISO 9001. »   explique Vincent LAURAIN, Directeur Prospective Produits, Qualité et Méthodes.
Schéma de la nouvelle version Divalto ERP 6.2
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A PROPOS DE DIVALTO : www.divalto.fr
Créée en 1982, Divalto, spécialiste de la gestion des PME/PMI accompagne plus de 8.000 entreprises dans près de 300 secteurs d'activité (négoce, industrie ou services) et a réalisé en 2008 un chiffre d'affaires de 10,1 millions d’euros.

75 professionnels et développeurs sont à l'écoute des clients. Plus de 150 partenaires distribuent ses progiciels sur l'ensemble du territoire. Via Divalto, certains distributeurs verticalisent la solution (exemples de secteur : BTP, transport, vins, champagne, agro-alimentaire, social, optique, concessions moto/auto...)

DIVALTO :

CA 2008 : 10,1 millions d’euros

Effectif : 75 personnes

Ecosystème Divalto :

CA 2007 : 97 millions d'Euros

Effectif : 1030 personnes
Offres Divalto :

- DIVALTO (ERP pour PME et PMI)

- DIVALTO Edition Limitée (ERP pour TPE)

- DIVALTO Edition Complète (ERP pour PME –PMI de 30 à 500 utilisateurs)
- DIVALTO Edition Complète Industrie

Pour tous renseignements et visuels contacter :

- EQUILIBRE : attachée de presse 
Florence Dapoigny – 01 39 25 00 33 - 06 60 49 83 95 – equilibre.dapoigny@club-internet.fr
- DIVALTO: 
Elodie FERRENBACH – Responsable de la communication - 03 88 64 50 60 – eferrenbach@divalto.fr

