Florajet joue la carte de la géolocalisation sur iPhone
 

Florajet, centrale de transmission florale et acteur majeur de la vente de fleurs en ligne en France, joue la carte de la mobilité en annonçant la portabilité de son application sur iPhone et le lancement d’un nouveau service gratuit et exclusif de géolocalisation.

 

Soucieux de proposer toujours plus de services à ses clients et de se démarquer, Florajet a toujours positionné les nouvelles technologies au centre de son modèle de développement. Dans ce contexte, Florajet répond à nouveau aux usages émergents en proposant une application dédiée aux utilisateurs de téléphones mobiles et plus particulièrement d’iPhone.
 
Développée dans les règles de l’art et labélisée par Apple, cette nouvelle application permet concrètement aux utilisateurs d’iPhone de géolocaliser les points de vente Florajet les plus proches de leur position.  De plus, il leur est possible d’accéder directement aux détails de ceux-ci: photos de la boutique, numéros de  téléphone, mails et adresses.
 

Fabrice ROUSSEAU chez Florajet « Le lancement de ce nouveau service est une première sur notre marché. Grâce à celui-ci, nos clients en situation de mobilité ne perdront pas le contact avec nos points de vente. A terme, de nouvelles fonctionnalités de notre service sur iPhone seront proposées. »

 

Cette application est librement téléchargeable sur le site Apple / iTunes : http://itunes.apple.com/fr/app/florajet/id349629707?mt=8
