

 
Juniper Networks déploie un large éventail de logiciels, solutions et partenaires afin de transformer l’expérience et l’économie de la mobilité

 

Son « nouveau réseau » pour la mobilité trace une voie logicielle vers des réseaux, appareils et applications ouverts et sécurisés
BARCELONE, Espagne, le 14 février 2010 – Juniper Networks® (NYSE : JNPR) a dévoilé aujourd’hui une nouvelle infrastructure technologique, de nouveaux logiciels et de nouvelles solutions de mobilité qui vont révolutionner l’expérience de l’utilisateur et les modèles économiques des opérateurs de large bande mobile. Le « nouveau réseau » de mobilité a été conçu pour répondre rapidement à l’évolution rapide des comportements et des attentes des clients, tout en réduisant les coûts totaux et en augmentant les recettes des fournisseurs de service.

Contrairement aux réseaux historiques qui dominent le paysage actuel de la mobilité, l’infrastructure de Juniper repose sur des normes ouvertes et des plates-formes logicielles flexibles qui permettent aux opérateurs mobiles de prendre en charge une vaste gamme d’appareils, d’applications et de besoins de la clientèle. L’infrastructure s’appuie sur les inégalables routeurs de périphérie MX 3D et passerelles de services SRX de Juniper, ainsi que sur les applications innovantes de ses partenaires, avec pour objectif d’aider les opérateurs mobiles à déployer des réseaux mobiles basés sur le logiciel Junos® véritablement ouverts et sécurisés.

Au salon Mobile World Congress de la GSMA, Juniper a annoncé les produits suivants :

· Logiciel Junos Ready® – Une gamme croissante d’applications développées par des éditeurs tiers et par Juniper, basées sur la plate-forme logicielle Junos. Pour répondre aux besoins spécifiques des opérateurs mobiles, Juniper introduit de nouvelles applications tierces pour la diffusion vidéo en mobilité, la publicité personalisée, la surveillance et la fourniture de service et la sécurité. Le nouveau logiciel Junos Ready a été certifié et optimisé pour s’exécuter sur Junos, plate-forme logicielle inter-réseaux qui enrichit l’expérience utilisateur, révolutionne les modèles économiques et réduit les délais de mise sur le marché.
· Junos Pulse for Smartphones – Nouveau logiciel de sécurité mobile qui résoud  une faille de sécurité sensible pour l’entreprise et renforce la productivité des employés mobile. Disponible dès le deuxième trimestre de cette année pour une utilisation sur les appareils mobiles les plus répandus, Junos Pulse est le premier logiciel client téléchargeable du marché à permettre l’établissement de connexions sécurisées avec une vaste gamme d’applications d’entreprise à partir de smartphones, portables et netbooks. Basé sur la technologie SSL VPN la plus évolutive au monde, Junos Pulse apporte aux services mobiles une sécurité de classe mondiale sous la forme d’un client intégré extensible qui permet aux opérateurs d’établir de nouveaux modèles de services.

· Juniper Mobile Secure – Une nouvelle solution qui intègre la sécurité à l’ensemble des appareils, applications et réseaux mobiles basés sur les logiciels et sur les systèmes Juniper. En s’appuyant sur les passerelles de services ultra-rapides de la gamme SRX et sur le logiciel client Junos Pulse inédit sur le marché, Mobile Secure sécurise l’utilisateur à un niveau sans précédent et assure la prise en charge étendue des périphériques, l’optimisation de l’investissement et la facilitation du service.

· Juniper Traffic Direct – Une nouvelle solution conçue pour répondre aux défis immédiats en matière d’expérience utilisateur et de coûts que pose la croissance exponentielle du trafic de données générée par les smartphones, netbooks et portables. Première solution née de l’initiative « Project Falcon » dévoilée en octobre dernier, Juniper Traffic Direct optimise le trafic des données mobiles en combinant les politiques intelligentes appliquées aux abonnés et aux applications avec la puissante fonction de dimensionnement 3D MX, afin de délester du réseau Internet du trafic de données de masse. Cela entraîne une meilleure expérience de la mobilité, sans interruptions de service ni mises à niveau onéreuses. Attendu au deuxième trimestre de cette année, Traffic Direct permettra aux fournisseurs, selon une étude validée par IDC[1], de réduire la congestion du réseau, de minimiser l’impact sur leur infrastructure mobile, et de réduire de jusqu’à 70 % leur coût total de possession.

· Juniper Media Flow – Une nouvelle solution qui optimise les réseaux mobiles et fixes pour une diffusion vidéo et multimédia rapide et efficace. Elle procure à l’utilisateur une expérience de qualité télévisuelle sur des smartphones et autres appareils mobiles, tout en permettant aux opérateurs mobiles de réduire leur coût total de possession. Media Flow tire parti du logiciel avancé d’Ankeena Networks, partenaire de Juniper, adapte le flux de diffusion des données sur le réseau pour une visualisation vidéo ininterrompue. Prévu pour le deuxième trimestre 2010, Media Flow inclura un moteur de diffusion de contenu Juniper de la gamme VXA ainsi que le logiciel d’Ankeena pour une diffusion du contenu et de la video pouvant atteindre 10 Gbits/s par moteur. En fonctionnant en duo, Traffic Direct et Media Flow aideront les opérateurs à optimiser leurs réseaux en les délestant du trafic de données de masse et en rapprochant la diffusion de contenu de l’utilisateur final.

· Juniper Mobile Core Evolution – Un nouvelle solution qui formera un cœur de réseau paquet mobile ouvert et sécurisé pour la commercialisation de services 3G et 4G sur un même réseau. Une version d’évaluation de Juniper Mobile Core Evolution devrait être mise à la disposition de certains clients au quatrième trimestre 2010. Mobile Core Evolution s’appuiera sur les routeurs MX 3D et sur le logiciel Junos pour fournir des capacités de passerelle 3G et 4G tout en tirant l’innovation en matière de service et en réduisant le délai de mise sur le marché avec un dimensionnement appliqué sans compromis sur  la bande passante, ou les abonnés ou encore les  services. Sur la base du SDK Junos, Mobile Core Evolution génèrera également de nouveaux services  en offrant de puissantes fonctionnalités de sécurité intégrées pour protéger les abonnés. La solution transformera de manière fondamentale le cœur de réseau paquet mobile pour faire baisser les coûts, renforcer les opportunités de chiffre d’affaires et améliorer l’expérience utilisateur sur un réseau unifié.
« La mobilité n’est pas une boite. C’est un style de vie », déclare Kim Perdikou, vice-président exécutif et directeur général du groupe Produits d’infrastructure chez Juniper. « Pour le bien des opérateurs mobiles, il faudrait que les fournisseurs de réseau cessent de construire encore et toujours de nouvelles « boites », greffons et autres cataplasmes pour gérer le trafic des données mobiles. Les opérateurs ont besoin de fournisseurs réellement innovants capables d’offrir un allègement immédiat du coût total de possession, une capacité d’évolution illimitée vers le futur, la sécurité intégrée et des plates-formes ouvertes sur lesquelles vendre de nouveaux services. La large bande mobile ne va pas disparaître de sitôt, et les opérateurs auront besoin d’un réseau ouvert et sécurisé pour en tirer parti ».

« Juniper propose une approche différenciée des réseaux mobiles, qui s’attaque au problème de la congestion au cœur de réseau, et ce au bon moment et au bon endroit », souligne Stéphane Téral, analyste en chef, Infrastructure mobile et FMC, chez Infonetics Research. « Outre de proposer aux opérateurs mobiles une voie d’évolution vers les technologies 4G, Juniper répond aux exigences d’aujourd’hui dans les domaines du dimensionnement, de la sécurisation et de la facilitation des services à large bande pour une croissance continue du chiffre d’affaires » conclut-il.

 

Framework for Mobility Solutions de Juniper améliore l’expérience de la large bande mobile tout en réduisant les coûts de manière inégalée, avec :

 

· Une combinaison sans précédent d’ouverture et de sécurité à chaque niveau, y compris celui du périphérique, de l’application et du réseau.
· Une fonction de dimensionnement 3D exceptionnelle qui permet aux fournisseurs de services de gérer simultanément les abonnés, les services et la bande passante.

· Le plus haut niveau de protection de l’investissement avec une voie de migration transparente vers les réseaux 3G et 4G/LTE. Aucun investissement relatif à une mise à niveau radicale n’est nécessaire pour les utilisateurs des solutions MX.

· Des composants de service modulaires qui accélèrent et rendent plus flexibles la génération de chiffre d’affaires avec les services et les déploiements.

· Des SDK ouverts qui alimentent un écosystème d’innovation et facilitent la réutilisation.

Pour plus d’informations au sujet du lancement d’aujourd’hui, veuillez vous reporter aux documents suivants :

· Le site de Juniper au Mobile World Congress : www.juniper.net/mwcpressroom
· Le blog ‘Network Ahead’ de Juniper : www.juniper.net/networkahead
· La salle de presse en ligne de Juniper : www.juniper.net/press
· La communauté Juniper.net : www.juniper.net/community
· Les réseaux sociaux Juniper : www.juniper.net/social
 

A propos de Juniper Networks
Juniper Networks révolutionne l'usage et le modèle économique du réseau. Nos solutions innovantes en matière d'équipement, de logiciel et de composants interconnectent la totalité du réseau: les équipements distants aux centres de données, et les utilisateurs au cloud computing.
La société compte plus de 30,000 clients et partenaires à travers le monde. Elle présente un chiffre d'affaires de plus de 3 milliards de dollars.
Pour plus d'informations: www.juniper.net
